ČEŠTINA PRO CIZINCE VII – VZOROVÝ TEST 2
Jméno a příjmení:____________________________________		Skupina: 40	
Datum: ______________________					_________/65 bodů (min. 45 bodů)


Úkol 1: Doplňte do každé věty jedno slovo, které chybí.  (10)

1. 
2. Je __________ 35 let a chtěl by rovnátka.
3. Přijďte příští týden __________ otisky.
4. Pojišťovna __________ rovnátka jen částečně.
5. Cítím bolest __________  polykání.
6. Požádejte sestru, __________ vás objednala.
7. Budete __________  hotově?
8. Kovová rovnátka jsou levnější __________  keramická.
9. Zámky se __________  na zuby.
10. Rovnátka budou hotová __________ měsíc.
11. Zámky lingválních rovnátek jsou z __________ strany zubů.


[bookmark: _GoBack]Úkol 2: Dělejte otázky. Ptejte se na podtržená slova. (16)

PŘÍKLAD: Jakou pastu používáte? Používám pastu na citlivé zuby.
1. ____________________________________? Pacientce jsme doporučili extrakci osmiček.
2. ____________________________________? Pacientce jsme doporučili extrakci osmiček.
3. ____________________________________? Nástroje se sterilizují horkým vzduchem.
4. ____________________________________? Nástroje se sterilizují horkým vzduchem.
5. ____________________________________? Zubní kámen čistíme ultrazvukem.
6. ____________________________________? Zubní kámen čistíme mechanicky.
7. ____________________________________? S pacientem jsme mluvili o možné operaci.
8. ____________________________________? S pacientem jsme mluvili o možné operaci.

Úkol 3: Transformujte věty. Použijte slovo za větou. (8)

PŘÍKLAD: Potřebuju tvoji radu.   ABYS
	Potřebuju abys mi poradil.
1. Lékař mi řekl: „Nepijte tolik.“   ABYCH
Lékař mi řekl _________________________________________.
2. Model uděláme z vosku.   SE
Model _________________________________________ z vosku.
3. Díváme se na české filmy. Chceme zlepšit svoji češtinu.   ZLEPŠILI
Dívám se na české filmy _________________________________________svoji češtinu.
4. Chybějící zub nahradíme můstkem.   NAHRADÍ
Chybějící zub _________________________________________ můstkem.
5. Požádal jsem kamaráda o pomoc.   ABY
Požádal jsem kamaráda _________________________________________.
6. Piercing poškozuje sklovinu.   SE
Sklovina _________________________________________ piercingem.
7. Musíte se víc učit. Budete mít lepší výsledky.   MĚLI
Musíte se víc učit, _________________________________________ lepší výsledky.
8. Kořenové nástroje používáme k ošetření kořenových kanálků.   SE
Kořenové nástroje _________________________________________ k ošetření kořenových kanálků.

Úkol 4: Doplňte věty slovesem, které se nejlépe hodí. Slovesa NEMĚŇTE. Dvě slovesa NEPOUŽIJETE. (8)

CÍTÍ – DĚLÁ – DRÁŽDÍ – DRŽÍ – CHCE – CHYBÍ – LÉČÍ – MŮŽE – ODSTRANÍ – ŠPINÍ
1. Zubní kámen ___________________________ dásně.
2. Ortodoncie ___________________________ nepravidelnosti chrupu.
3. Pacientka ___________________________ bolest pod uchem.
4. ___________________________ mi trojka vpravo nahoře.
5. Gumička u keramických rovnátek se ___________________________.
6. Aparát se ___________________________ pacientovi na míru.
7. Pacient ___________________________ anestezii.
8. Ligatura ___________________________ drát v zámku.

Úkol 5: Doplňte adjektivum, které se nejlépe hodí. Dvě adjektiva NEPOUŽIJETE. (8)

ČELISTNÍ – ELASTICKÝ – HNISAVÝ – NEPROŘEZANÝ – OTISKOVACÍ – PANORAMATICKÝ – PRAVIDELNÝ – SÁDROVÝ – SNÍMACÍ – ZALEHLÝ 
1. ___________________________ oblouk
2. ___________________________ zub
3. ___________________________ aparát
4. ___________________________ snímek
5. ___________________________ váček
6. ___________________________ tah
7. ___________________________ model
8. ___________________________ kloub


Úkol 6: Dejte slova v závorkách do správného tvaru. (15)

1. Zlomil se mi __________  (zub) a __________  (kořen) zůstal v __________  (dáseň).
2. Chtěl bych ________________________________ (amalgámová výplň).
3. Mám ________________________________ (velká bolest, pl.).
4. Pacientka je v ________________________________ (pátý měsíc) ________________________________ (těhotenství).
5. Mám problém s ____________________________________________________ (pravý horní špičák).
6. Musíme udělat rentgen ________________________________ (dolní čelist).
